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'Eotw a,b € Z, Mue 6t o a dwupet Tov b xou ypdpouye alb av Ic € Z tétoto
®wote b = c-a. Avtiotorya, Mue 6t o a dev Supel Tov b xon ypdpouue a 1 b
av Be € Z tétoo Gote b= ¢ - a.

[SuotnTec:

al0

Ola << a=0

alb A blc = alc

alb = albe

alb A ale = al(b+ c)
alb Abla=a==+b

abANb>0=a<Db

Ocpelddeg Oswpnua g AptdunTixng:
KdOe apiOuds n € Zy peyalitepos tng povddas ypdpetar e povadikéd tpdmo

oav YwOUevo TpwTwy apiiudy.

Anodeiln:

1.

AviAvon o€ ywipervo mpdtwy:

[a n = 2 mpogpavag oy Vet

‘Eotw oty xdide guoixd aprdud n pe n > 2, umdeyouy TenmTol aptiuol
D1y -y Pm ETOL OOTE N = P1...Dm. AV 0 apriude n elvon mpoTog T6TE TEO-
pavexg 1) TpoTaoT wyVel. Av o n elvan oUvietog, ToTe uTdpyouy a,b € N
ol woten =a-byucl <a < b<n. Tote and enoywynr| unddeon
oL b, ¢ YpdpovTon (G YIVOUEVO TROTOY dal Xo 0 1 YRUPETOL (G YIVOUEVO
TEMTWV.

Movadikétnra:

‘Eotw 611 undpyouy 8U0 SLapopeTIXES YRAUPES Yol TOV N, £0Tw ONhadt
n=Dp1..pk = q...q, b€ k < 1. To p; Sroupel 10 n enoyévwe, p1|qr...q xou
doo prlg; Y xdmoto Beixtn j. Ko enedr) o g; ebvan mpdtog mpoxinte
Twe p1 = ¢j. Me v Bl dwodixdioto Beloxouue tog xdie tpwtog p; TNg
TEWOTNG Yeapnc ToauTileton Ye xdnotlov g; Tne 0e0TepNS YPUPnc, ETOUEVLS
ol dVo ypapéc TautilovTal.



Ocwpnua axépoung dialpeong:
Ia kd0e a,b € Z pe b # 0 vrdpyovy povadixd q,r tétowa dote a =q-b+r

Ocwpenua :
O M.K.A. dVo apidudy umopel va ypagel oav ypaupkos ouvrduaouos Tous.
AnAabdn, éotw a,b € Z ka1 d = ged(a,b) wote vndpyovv povadikd k, A € Z
tétola ote d = ka + Ab. Ioodvapa, av to d eivar o eAdy10toS un apvnTikos
ap19uds ya tov onolo d = ka + Ab téte d = ged(a, b).

Anédeiln:

'Eotw I = {xa+ yblx,y € Z} xou d = min({t € It > 0})

e dla xou d|b
anooen:
‘Eotw dfatdre a=qd+rypc0<r<d
WAL T =a—qd =a— gka — g\b € I droTo.
‘Opotar xan yror d|b.

e cival o uEyioTog
‘Eotw 6t undpyet d' tétoo wote d'|a o d'|b.
Téte Yo loybouy a = a'd xou b =b'd'.
Enopévoe, d = (ka' + X' )d' = d' < d &romo.

Oewpnua :
Av clab A ged(e,a) = 1 tdte c|b

Andoeln:
ged(c,a) = 1 = ds,t € Z tétow dote as + ¢t = 1. [oMoamhaotdlovtog
xou T 800 YéAn g woétnoc e b modpvouue abs + bet = b. AN clab e-

TouEveS ab = Ac dpa avtixahotevTag otny tponyoluevn eéioworn talpvouue
sAct 4+ the = b= (sAt +tb)c =b = c|b

Ocwenua :
Av p mpditog apiduds kar plab e (pla) V (p|b)

Anédeiln:
Ou woyver ged(p,a) =1 4 ged(p,a) = p
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Av ged(p, a) = p tote (pla)
Av ged(p, a) = 1 161 (pla) olupwva pe o Tpomnyoluevo Vemenuo.

Ocwenua :

Edv ged(a,n) =1 tére vndpyer a™*

wéto10 wote a - a”(modn) = 1
Anodeiln:

ged(a,n) =1=1=ka+ An=1=ra(modn) =k =a""



